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Влада Немачке жели да пре самита ЕУ о кризи евра, у среду (26.10.) добије сагласност и
Бундестага. Неколико сати уочи самита у Бриселу, Бундестаг ће поново гласати о
Европском фонду за финансијску стабилност (ЕФСФ).

  

Зона евра која окупља 17 земаља спремна је да појача свој Фонд за спасавање да би
зауставила дужничку кризу која угрожава све више земаља широм Европе, а немачки
посланици кажу да би се тај кредитни фонд могао појачати за више од хиљаду
милијарди евра.

  

Документ до којег је дошла агенција АП показује да зона евра жели да тај свој фонд који
сада износи 440 милијарди евра, ојача нудећи купцима државних обвезница осигурање
од евентуалних губитака, и привлачећи капитал приватних инвеститора и држава које су
изван зоне евра.

  

Владе зоне евра надају се да ће појачан Европски фонд за финансијску стабилност
(ЕФСФ) моћи да заштити земље као што су Италија и Шпанија од дужничке кризе. Да би
то постигао, Фонд мора бити већи.

  

Водећи немачки опозициони посланици који су у понедељак обавестили канцеларку
Ангелу Меркел о томе, кажу да ће кредитна способност Фонда бити појачана за „више
од хиљаду милијарди евра“.

  

Још није јасно како ће опозициони посланици гласати. После састанка са канцеларком,
шеф странке Левице Клаус Ернст је изјавио: „Све ће бити много скупље. И све што је до
сада било предузето да би се ситуација у Грчкој ставила под контролу, није имало
дејства.“

  

Шеф социјалдемократа Франк-Валтер Штајнмајер је рекао: „Видим да у многим тачкама
ова Савезна влада долази до сазнања, до којих је раније требало да дође.“
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У суштини је реч о томе да ли ће Немачка у случају проширења Фонда ЕФСФ моћи да
подржи суму већу од 211 милијарди евра. Герда Хаселфелт, шефица покрајинске групе
ЦСУ у Бундестагу је за „Пасауер ноје пресе“ изјавила да „та сума неће бити
прекорачена“. Ипак, шта ће се десити ако, упркос проширењу пакета за стабилизацију,
дође до изостанка исплате? Сада се помиње да би Фонд од тренутних 440 милијарди
евра могао да буде повећан на хиљаду милијарди евра. Критичари су протеклих дана
увек изнова указивали на ризике таквог поступка.

  

(Дојче веле)
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